

### ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Шевченко Кристины Владиславовны на «Стратегирование занятости населения в регионе (на примере Амурской области)», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. «Региональная и отраслевая экономика» (региональная экономика)

Выбранная автором тема научного исследования является актуальной, в особенности подчеркивается значимость стратегического развития занятости населения региона. Реализуя интересы основных субъектов регионального стратегирования занятости населения: федерального и регионального правительств, фирм, домашних хозяйств, региональное развитие ведет к более устойчивому улучшению качества и уровня жизни населения регионов.

Работа Шевченко К.В. относится к числу тех исследований, которые требуют углубленного изучения отечественных и зарубежных научных источников, знаний в области региональной экономики, занятости населения, стратегирования и выявления тенденций при разработке стратегии развития занятости населения региона, с чем автор успешно справился. Кроме того, автор продемонстрировал высокий уровень владения теоретическими положениями и способностью формулировать собственную точку зрения.

Получение выводы, результаты и научные положения, отраженные в автореферате, являются актуальными для теории и практики стратегирования занятости населения в регионе. Стоит отметить предложенную автором схему концепции региональной стратегии развития занятости населения, в соответствии с которой предложены основные концептуальные положения стратегии развития занятости населения Амурской области, позволяющие эффективно использовать существующие возможности, реализуя значимые стратегические направления развития региона.

Работа обладает высокой теоретической и практической значимостью. Предложения автора, связанные с методологическим подходом к оценке эффективности реализации стратегических приоритетов региональной стратегии развития занятости населения Амурской области, могут стать основой для осуществления регулярного стратегического мониторинга и контроля.

Результаты исследования обладают научной новизной и подтверждают высокий научный уровень соискателя. Основное содержание диссертации и автореферата в целом сбалансированы.

Главные положения и выводы работы были апробированы и получили одобрение на многих авторитетных научных международных форумах и конференциях. По теме диссертационного исследования опубликовано 13 научных работ, включая 1 монографию, что свидетельствует о высокой публикационной активности автора.

В качестве замечания можно отметить, что автору следовало бы провести первичную оценку экономической эффективности, которая позволяет оценить потенциальный эффект от реализации стратегических приоритетов, что является важным в стратегировании на ранних этапах (формулирование концепции), так как это позволяет ранжировать приоритеты в соответствии с имеющейся ресурсной базой.

Текст автореферата позволяет утверждать, что диссертация Шевченко Кристины Владиславовны на тему «Стратегирование занятости населения в регионе (на примере Амурской области)» полностью соответствует требованиям Положения о присуждении ученых степеней в Московском государственном университете имени М.В. Ломоносова, а соискатель заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. «Региональная и отраслевая экономика» (региональная экономика).

Кандидат экономических наук,  
Доцент кафедры экономической теории и государственного управления,  
Экономического факультета,  
ФГБОУ ВО «Амурский государственный университет».

Зинченко Максим Викторович

«24» апреля 2023 г.

Подпись сотрудника ФГБОУ ВО «Амурский государственный университет» Зинченко Максим Викторовича удостоверяю:

Начальник управления персоналом

Я.В. Кальницкая

«24» 04 2023 г.